


L’honorable Dominic LeBlanc, C.P., député
Président du Conseil privé de la Reine pour le Canada et ministre des Affaires intergouvernementales
Chambre des communes
Ottawa (Ontario)
K1A 0A6

Monsieur le Ministre,

J’ai récemment parlé avec les pompiers de ma région qui sont membres de l’Association internationale des pompiers (AIP), qui représente plus de 26 000 pompiers professionnels à temps plein au Canada. 
 Ils continuent de s’inquiéter du risque de réduction des services médicaux d’urgence et des services d’incendie en raison des déficits budgétaires municipaux découlant de la pandémie continue de COVID-19. Cela aurait une incidence considérable sur la capacité des pompiers de ma circonscription d’intervenir de façon sécuritaire et efficace en cas d’urgence.

J’appuie la recommandation de l’AIP d’investir dans un modèle de financement pluriannuel comme complément aux initiatives de financement municipal à court terme existantes comme l’Accord sur la relance sécuritaire et le Fonds pour le développement des collectivités du Canada. 

Alors que nous nous engageons sur la voie de la reprise économique, il est prudent d’équilibrer les investissements entre la croissance des collectivités et la sécurité publique. Le dialogue entre nos partenaires provinciaux et municipaux doit tenir compte de la gestion des urgences dans la planification des investissements dans les infrastructures.   

Je vous exhorte à continuer de travailler avec tous les ordres de gouvernement pour fournir une aide financière pluriannuelle aux municipalités afin d’atténuer les répercussions économiques de la pandémie de COVID-19, et à accorder la priorité à l’affectation d’une partie de ces fonds au maintien des services essentiels, y compris les services médicaux d’urgence et les services d’incendie.

Je vous remercie d’avance de votre prise en considération. Je vous prie aimablement de transmettre votre réponse aux personnes copiées à cette lettre afin de les informer de votre position sur le sujet.

Bien à vous,

XXXXXXX

c.c.	XXXXX, président, nom de section locale (courriel de la section locale)
Scott Marks, adjoint au président général pour les opérations canadiennes de l’AIP (smarks@iaff.org)



