









<Date>

Sénateur(trice) <Prénom> <Nom de famille>
Sénat du Canada
Ottawa, ON
K1A 0A4

Cher(ère) Sénateur(trice) <Nom de famille>,

L’Association internationale des pompiers (AIP) organisera un événement virtuel spécial pour la 28e Conférence législative canadienne le 26 mai 2021. C’est un événement d’affaires législatives basiste annuel fournissant une opportunité pour les pompiers de nouer des liens avec leurs parlementaires locaux afin de discuter d’enjeux fédéraux touchant la profession la plus digne de confiance au Canada.

L’<Association des pompiers professionnels de ##>, représentant <##> pompiers professionnels dans votre circonscription y participeront. De ce fait, j’aimerais demander un appel de conférence vidéo ou téléphonique entre le 26 mai et le 13 juin, au moment qui vous conviendrait le mieux selon votre emploi du temps.

Nous voudrions vous mettre à jour sur deux de nos enjeux législatifs actuels que sont l’assistance continue aux municipalités afin de conserver un niveau adéquat de services essentiels d’urgence et d’incendie et l’interdiction des matériaux ignifugeants chimiques dans les meubles rembourrés.

Je vous remercie d’avance de votre prise en considération. Si vous souhaitez obtenir plus de renseignements, veuillez ne pas hésiter à me contacter à <numéro de téléphone ou courriel>.

Sincèrement,


<Votre nom>
<Président, Nom de section locale>









