Tous les six mois, vous entendez vos pompiers dire « Lorsque vous changez d’heure, vérifiez vos détecteurs de fumée et vos avertisseurs de monoxyde de carbone ». 
C’est plus qu’un slogan, et les pompiers voient souvent que les détecteurs de fumée sauvent des vies. Les détecteurs de fumée fonctionnels vous avertissent plus rapidement en cas d’incendie et fournissent à vous et à votre famille plus de temps pour vous échapper en toute sécurité.  
Les statistiques le prouvent aussi. C’est environ deux tiers des décès dus aux incendies résidentiels qui sont dus à des détecteurs de fumée dysfonctionnels, un nombre qui pourrait facilement être réduit par quelques instants pris pour la précaution et la préparation en sécurité incendie deux fois par an.  
Bien que la vérification de vos détecteurs de fumée et de vos avertisseurs de monoxyde de carbone soit importante, beaucoup de détecteurs de fumée sont câblés sur le réseau électrique de votre maison ou ont des piles à longue durée, ce qui rend obsolète le besoin de changer de piles. Cela ne veut pas pour autant dire qu’il n’y a rien à faire au moment du changement d’heure.
[bookmark: _GoBack]La première étape est de vous assurer que vous avez les détecteurs les plus récents. Les pompiers recommandent de remplacer tous les détecteurs vieux de plus de 10 ans. 
C’est aussi important d’avoir le bon type de détecteur de fumée. Les détecteurs de fumée photoélectriques sont plus efficaces à avertir qu’il y a un feu couvant, alors que les détecteurs de fumée ioniques sont plus rapides à prévenir de feux à flammes vives. Avec ça en tête, les pompiers recommandent d’installer une combinaison de détecteurs de fumée photoélectriques/ioniques à l’intérieur et à l’extérieur de chaque chambre à coucher et à chaque étage de votre maison. 
Savoir ce qu’il faut faire en cas d’urgence peut signifier une différence entre la vie et la mort, alors une fois que vos détecteurs de fumée sont installés et en état de marche, faites semblant d’évacuer votre maison pour pratiquer. 
Assurez-vous que votre famille connaisse deux façons de s’échapper de la maison, y compris des chambres à coucher. Dessinez une carte montrant les deux sorties de secours. Appuyez sur le bouton du détecteur et restez appuyé jusqu’à entendre un avertissement assez fort pour que toute la famille connaisse le son, puis pratique à sortir de la maison comme s’il y avait une vraie urgence.    
Ayez un endroit de rendez-vous prédéterminé une fois que vous quittez la maison pour aider les pompiers à savoir rapidement si tout le monde est sorti, et, si ce n’est pas le cas, qui ils ont besoin d’aller chercher en premier. Il est aussi extrêmement important de rappeler aux membres de votre famille qu’une fois qu’ils sont à l’extérieur de la maison qu’ils doivent y rester jusqu’à ce que les pompiers disent qu’il est possible de retourner à l’intérieur.  
Alors, lorsque vous changez d’heure, les pompiers de [VILLE] vous encouragent non seulement à vérifier vos détecteurs de fumée et vos avertisseurs de monoxyde de carbone, mais aussi à prendre quelques instants pour pratiquer la sécurité incendie à la maison.   
