Alors que des familles dans l’ensemble du pays célèbrent les fêtes, les pompiers vous encouragent à prendre quelques moments alors que vous décorez pour que vos fêtes soient sûres et festives.
Lorsqu’il s’agit de prévention des incendies en cette saison, les sapins de Noël, les bougies, et les câbles et prises électriques posent tous des risques d’incendie. 
CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LES SAPINS DE NOËL
Avant que vous ne décidiez d’installer un vrai sapin dans votre maison, coupez au moins 5 cm du tronc afin d’exposer le bois frais. Cela aidera le sapin à absorber l’eau et à empêcher les aiguilles de sécher trop rapidement. Rappelez-vous aussi d’arroser le sapin. Si votre famille utilise un sapin artificiel, assurez-vous qu’il y ait une étiquette « Résistant au feu ». Tous les sapins, qu’ils soient artificiels ou réels, doivent être tenus à au moins 1 m des cheminées, des radiateurs et d’autres sources de chaleur, y compris des bougies. Lorsque vous installez votre sapin, assurez-vous de ne pas bloquer les entrées pouvant vous empêcher de fuir en cas d’incendie.  
CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LES BOUGIES/LA CHEMINÉE
C’est presque un tiers des incendies de décoration qui sont causés par des bougies pendant les fêtes. Assurez-vous de souffler toutes vos bougies et vos feux avant d’aller au lit ou de partir de la maison. Une bougie non surveillée ne prend que quelques instants pour causer un incendie. Placez les bougies là où elles ne peuvent pas être renversées ou mettre le feu à des matériaux comme des rideaux ou d’autres décorations. Gardez toujours les bougies, les allumettes et les briquets hors de portée des enfants. Utilisez un pare-étincelles en tout temps lorsqu’un feu brûle dans la cheminée. Résistez à la tentation de brûler des sapins, des couronnes ou du papier d’emballage dans votre cheminée. Ces matériaux ne brûlent pas proprement et produisent de la créosote et d’autres matériaux inflammables qui s’accumulent dans la cheminée. Vérifiez et ramonez la cheminée et le foyer au moins une fois par an.
CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR L’ÉLECTRICITÉ
N’utilisez que des lumières d’intérieur à l’intérieur et des lumières d’extérieur à l’extérieur et choisissez la bonne échelle pour l’ouvrage lorsque vous accrochez des lumières. Remplacez les jeux de lumière ayant des douilles cassées ou brisées, des câbles dénudés ou des connexions défaites. Suivez les indications de l’emballage sur le nombre de jeux de lumière pouvant être branchés dans une même prise femelle. Ne clouez pas, n’agrafez pas, et ne tendez pas les câbles lorsque vous accrochez vos lumières et faites que les prises restent hors du sol et loin des flaques et de la neige. 
FAITES ATTENTION À VOS ANIMAUX DOMESTIQUES
Les animaux sont particulièrement vulnérables aux accidents lors des fêtes. Assurez-vous que vos ornements, vos bougies et vos lumières soient hors de portée de vos animaux, vous ne voudriez pas qu’ils les avalent ou qu’ils les renversent, ce qui pourrait causer des dégâts à vos décorations, votre maison et votre animal. Gardez les plantes potentiellement toxiques comme le gui, les baies de houx, les cerisiers de Jérusalem et l’amaryllis loin de vos animaux.
Rappelez-vous aussi de suivre vos routines de sécurité quotidiennes cette saison. Les pompiers vous rappellent de bien penser à boucler vos ceintures de sécurité lorsque vous vous déplacez, que ce soit chez mémé ou à l’autre bout de la rue.  

De toute notre famille de pompiers à la vôtre, passez des fêtes dans la sécurité et dans la joie!
