
Les pompiers vous demandent de redoubler d’attention pour l’Action de grâce
Pour une Action de grâce dans la joie, voyagez sûrement et cuisinez à la maison

Un feu de cuisson a trois fois plus de chances de se produire durant la journée de l’Action de grâce comparé à un jour normal. La plupart des incendies de l’Action de grâce se produisent lors des pics de cuisson, entre midi et 16 h. L’Action de grâce est aussi l’une des fêtes avec des temps de déplacement rallongés de l’année avec plus de 50 millions de personnes se déplaçant loin de chez eux.  

Avec cela en tête, vos pompiers vous préviennent pour s’assurer que tout le monde apprécie son repas de dinde sans leur intervention. 

Prendre un petit peu plus de précautions peut rendre les fêtes plus sûres. Lorsqu’il s’agit de préparer votre repas de l’Action de grâce, les pompiers vous rappellent que beaucoup de ces incendies peuvent facilement être évités en restant attentif et dans la cuisine lorsque vous cuisinez.

Beaucoup de feux de cuisson sont provoqués par du matériel de cuisine non surveillé ou abandonné, par une source de chaleur trop proche de quelque chose d’inflammable, par la mauvaise utilisation d’un produit ou par un appareil de cuisson qui n’a pas été éteint correctement. 

Les friteuses à dindes utilisent une grande quantité d’huile à friture à des températures très élevées, ce qui présente un grave danger et peut causer des brûlures extrêmes, d’autres blessures, et la destruction de biens. 

Si vous êtes victime d’un feu de cuisson, sortez de chez vous et appelez le 9-1-1 pour que vos pompiers locaux vous portent secours. N’essayez pas d’éteindre l’incendie par vous-même.

L’Action de grâce est aussi la fête où il y a une augmentation des brûlures liées à la cuisson. Pour éviter de vous ébouillanter ou de vous brûler, cuisinez avec les brûleurs arrière et assurez-vous que toutes les poignées de casserole soient tournées vers l’intérieur afin d’éviter que les enfants ne les atteignent. Les appareils qui deviennent brûlants, comme les grille-pain, devraient aussi être tenus hors de la portée des enfants. Délimitez une zone sans enfants d’au moins 1 mètre autour de la cuisinière et des zones où les aliments ou les boissons chaudes sont préparés ou portés.

Lorsque vous voyagez, les pompiers vous encouragent de vous concentrer sur la route. Nous comprenons qu’il puisse y avoir beaucoup de distractions lorsqu’on voyage en famille, mais faire attention à ce qu’il se passe sur la route est important pour assurer votre sécurité.  

Cela implique de remplir votre liquide lave-glace et de vérifier la pression de vos pneus. Les pompiers vérifient leurs camions d’incendie avant chaque quart, et nous vous encourageons de faire la même chose avec votre véhicule avant votre voyage.

Plus important encore, lorsque vous voyagez, bouclez toujours votre ceinture de sécurité et restez sobre et évitez de prendre des drogues.

Si vous êtes impliqué dans un accident, restez calme, et assurez-vous d’abord que personne d’autre dans la voiture ne soit blessé.  À la suite de cela, restez dans votre véhicule et composez le 9-1-1. Quitter votre véhicule peut être plus dangereux, particulièrement sur l’autoroute.

Vos pompiers vous exhortent à cuisiner et à conduire avec précaution, mais rassurez-vous, si vous avez besoin de nous, il suffit d’appeler. 

Joyeuse Action de grâce.
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